METODO GRAFICO

Como su nombre lo indica, el método consiste en trazar las graficas de
las dos rectas correspondientes a las ecuaciones lineales del sistema.
Luego debemos localizar el punto de interseccion de dichas rectas;
sus coordenadas son la solucion del sistema.

Xx+y=1
2x+y=7

Paso 1: Despeja a

e .n

y

en las dos ecuaciones

x+y=1

y=1-x

2x+y=7

‘y=7+2x‘

Paso 2: Tabula los valores de
uno de los valores de “x”.

o”, .n

y” en su

respectiva tabla con cada

y=1-x

x | y=1-=X y | (xy)
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Estos valores yo te los
daré en cada ejercicio ‘

¢Qué es tabular?

Hacer recopilaciones numéricas bien
estructuradas y faciles de interpretar para
sintetizar los datos.

Expresar wvalores, magnitudes u otros
datos por medio de lablas. Es una
ordenacibn de datos, los cuales se
representan en una tabla en donde se
colocan las wvariables de acuerdo a
intervalos por medio de los cuales se
analizan los datos.

Debes ir cambiando
el valor que tiene la
. “x” en cada rengldn

usando la misma
funciony=1-x
icuidado con el uso
de los signosi

(-)=+




y=7+2x

Debes ir cambiando
el valor que tiene la
“x" en cada renglon
usando [la misma
funciony =7 + 2x
jicuidado con el uso
de los signosi

+(-)=-

x | y=7+2x (%, y)
I
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3 :: 774'_2; ’ ); (-2,3)
3 zz 77+_26( f )1= (-3,1)

Estos valores yo te los daré en cada ejercicio, en ocasiones son iguales para las |
dos tablas, pero no siempre a

Paso 3: Grafica las coordenadas que obtuviste de las dos tablas en

el siguiente plano cartesiano

y=1-x
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L a solucion al sistema de ecuaciones sera
la pareja de coordenadas en el punto
exacto donde se cortan las dos rectas

Este punto de |
interseccion nos ! [ 7
.__.T | x - _2 -
da los resultados r —2 — 1 y=3

.<r-l..l

Comprobaciones

x+y=1 2x +y=7
2(-2)+3=7

-2 + 3 =1
4 + 3=17




Ejercic-iog Apoyandote del ejemplo anterior, resuelve EN TU LIBRETA el
. siguiente ejercicio, AL FINAL COLOCA EL RESULTADO QUE
OBTUVISTE TANTO PARA “x” COMO PARA “y”

X+y=-8 REALIZA TUS DOS
2x-y=-4 l DESPEJES l

Usa estos valores de “x” para tu Usa estos valores de “x” para tu
despeje de la primera ecuacion. despeje de la segunda ecuacion.
X+y=-8 2x-y=-4
X = [ |y | (xv) X y = L v | ()
1 -3
2 -4
3 5
4 -6

Resuelve las dos tablas

Obtén las coordenadas

Traza un plano cartesiano

Ubica las coordenadas

Une los puntos

C Encuentra el punto de interseccion D

Comprueba ﬁﬁ'

Y coloca aqui tus resultados ,‘:ﬁ) X= y=




